

女子当街产女婴 好心人纷纷相助

警方正在联系其家人

□晚报记者 宋风 文/图

本报讯 一名孕妇在周口中心城区街头流浪两天后,于11月10日晚在天鹅商厦附近路边产下一名女婴。一位老太太发现后立即报警,女子和女婴随后被送到周口市中心医院。目前,母女平安。但令医护人员为难的是,由于联系不上女子家属,母女二人在医院没有家人照顾。

据报警老太太讲,该女子在八一大道与交通大道交叉口南侧的天鹅商厦附近已流浪两天。10日晚上,她看到女子提着一个袋子,袋子里面装着女子刚刚在路边生下的女婴。她报警后,女子和女婴被送到周口市中心医院。

11日上午,周口晚报记者在周口市中心医院见到这名女子。当时,女子正在输液,身旁躺着她的女儿(如图)。产科护士长王翠霞告诉周口晚报记者,产妇被120救护车送到医院后,医护人员参照流浪人员救助流程,为这名产妇办理了住院手续。医护人员给产妇注射了止血针和消炎针,也为婴儿注射了

疫苗。目前,这名产妇已能下床活动,她的女儿也健康。医护人员现在面临的问题是,由于身边没有家人照顾,产妇的饮食和婴儿的奶粉都没有着落,医护人员只得得到外面给产妇买饭。

医护人员讲,这名产妇精神正常,但其不愿透露家属信息。后来,在大家的劝导下,她拿出两张身份证,称其中一人是其哥哥。

由于联系不上产妇家属,医护人员拨打电话向警方和民政部门求助。警方表示,他们将核实两张身份证上的信息,帮助产妇寻找家属。民政部门工作人员表示,待确定产妇身份后,如果符合救助条件,将对她进行相应的救助。

医护人员告诉周口晚报记者,这名产妇穿戴整齐,身上带有首饰和化妆品,看起来不像一名流浪者。这名产妇的特征是:身穿草绿色外套,内穿一件大红色带白点的棉衣,随身携带一个玫红色的儿童书包,书包上写有小精灵幼儿园字样。希望产妇家属看到后,快点到医院照顾她们母女。



老式存款单取不出钱?

银行:将尽快查明情况

□晚报记者 马治卫 文/图

本报讯 李先生拿着父亲遗留的老式存款单到银行取钱时遭遇困难,历时4个多月也没有取出钱。

11月11日上午,周口晚报记者看到,该存款单是中国农业银行河南分行整存整取定期储蓄存单,存入金额柒佰圆整,存款日期为1991年9月。存款单上面加盖有中国农业银行商水支行老城北路储蓄所印章及承办人印章,但没有显示户名。

李先生讲,他的父亲去世后,母亲在今年7月份整理父亲的遗物时发现一张老式存款单。随后,李先生和家人去银行取钱,均被告知等核实清楚后再说。“我和家人先后跑了十多趟,历时4个多月也没有结果。”李先生说,他怀疑银行在刁难客户。

对此,这家银行相关负责人讲,存款人姓名不确定和银行系统年更新都给查证带来不少难度。他们将通过手工查原始档案,尽快查明情况。



2015年度河南省百强乡镇出炉

淮阳县关回族镇上榜

□晚报记者 张志新

本报讯 11月10日,河南省地方经济社会调查队正式向社会发布2015年度河南省百强乡镇榜单,淮阳县关回族镇上榜。

河南省地方经济社会调查队依据2014年全省乡镇社会经济基本情况统计数据,从经济发展、社会民生、可持续发展3个方面,形成了25个指标的评价体系,对全省1839个乡镇的社会经济发展水平进行综合评价,评出了2015年度河南省百强乡镇。

从百强乡镇分布看,郑州市23个,安阳市16个,洛阳市11个,新乡市8个,焦作市7个,濮阳市、漯河市、济源市各4个,南阳市3个,开封市、平顶山市、许昌市各2个,三门峡市、商丘市、信阳市、周口市各1个。10个省直管县(市)进入百强的乡镇共有10个。其中巩义市4个,滑县、永城市各2个,兰考县1个,汝州市1个。

据了解,淮阳县关回族镇是1956年建制的回族镇,是淮阳县政治、经济、文化、交通中心,已连续3年荣登河南省百强乡镇榜单。

曲艺作家 沈丘采风

□晚报记者 朱保彭 文/图

本报讯 11月6日至7日,河南省曲艺作家创作采风团一行29人到沈丘采风。

自明末清初以来,在沈丘境内流传的曲艺形式有道情、评书、沙河大鼓、坠子等,后来又传入了快板书、山东快书、相声、琴书等形式。近年来,该县的曲艺家们自编自演各类型曲艺节目,组织举办多场曲艺大赛和广场文化演出,把欢声笑语和文化惠民政策送到千家万户。今年7月31日,该县被中国曲艺家协会授予“中国曲艺之乡”。

在为期两天的采风活动中,来自全省各地的曲艺作家先后到华丰网业、乾丰暖通、凯旺电子、大唐电信、豫东金丝猴、新华雪啤酒、中华槐园、玉文化产业园考察,并到刘庄店镇中心社区——长安新镇花溪湾社区,老城镇西关村社区、槐山羊育种繁殖基地,周营乡王寨村参观。每到一处,各位曲艺作家在感受沈丘深厚



历史文化的同时,也见证了沈丘日新月异的发展与变化,对沈丘有了新的了解和感悟,激发了创作热情和创作灵感。

各位曲艺作家纷纷表示,沈丘的各项事业成就显著,城乡协调发展可圈可点。沈丘人积极向上的精神风貌和企业家心系家乡回报群众的奉献精神,为大家提供了很好的原始素材。